

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 11 Aprilie 2025

● 4 pagini

actualitate / 2

0 confesiune riscantă a lui Victor Ponta după 11 ani!

Cicâldău revine pe teren în sezonul următor

sport / 4

Congres național, la UMF Craiova, pentru combaterea obezității



În perioada 10 - 12 aprilie 2025, Universitatea de Medicină și Farmacie (UMF) din Craiova organizează cea de-a patra ediție a congresului „Craiova Con-

nects”, un eveniment devenit deja tradiție în calendarul medical național. Sub tema centrală „Managementul obezității”, ediția din acest an aduce în prim-

plan o provocare majoră a medicinei contemporane: obezitatea, nu doar ca boală, ci ca simptom complex al dezechilibrelor metabolice, emoționale și sociale.

pagina **2**

ACTUALITATE

INSIDII

O confesiune riscantă a lui Victor Ponta după 11 ani!

MIRCEA CANȚĂR

Invitat la emisiunea „Hai, live”, găzduită de Robert Turcescu și Dan Andronic, Victor Ponta –candidat la alegerile prezidențiale- a fost întrebat între altele și despre „care fapte” i-au permis să primească cetățenia sârbă în 2014, pe când era premier. N-a invocat, de la început, simpatia specială pentru sârbi în general, pentru Lepa Brena, care încă mai concertează și mai ridică și „piciorul”, la a cărei nuntă, cu marele tenismen Boba Jivojinovic, la 7 decembrie 1991, la hotelul Intercontinental din Belgrad, unul dintre nași a fost Ion Țiriac, și nici pentru marii baschetbaliști din NBA, Nikola Jokic (Denver Nuggets), Bogdan Bogdanovic (Los Angeles Clippers), Nikola Jovic (Miami Heat), Nikola Topic (Oklahoma City Thunder), în virtutea dragostei lui pentru acest sport. A făcut în schimb o destăinuire inșoșită și amuțitoare, păstrată sub tăcere. În timpul grozavelor inundății din 2014, din Serbia, a dat ordin „peste structurile românești” să se deschidă o

vană de la Porțile de Fier și în felul acesta nu s-a mai inundat Belgradul. În schimb au avut loc inundații pe la Cetate, în aval de Porțile de Fier, și în alte localități dunărene, oamenii au fost relocați temporar și ulterior despăgubiți. „Cred că pe Dinescu l-am inundat atunci și de aia și acum nu mă cheamă să învăț și eu un ciolan, că el e întotdeauna cu ciolanul”. Cetățenia sârbă a lui Victor Ponta e una onorifică, validată însă de Parlamentul de la Belgrad și o vreme s-a vorbit despre faptul că l-ar consilia pe președintele Alexander Vucic. Undeva, pe parcursul confesiunilor sale, pe care le va insera într-o carte de memorii, Ponta spunea așa: „Băi, e Belgradul! E Belgradul unde Iancu de Hunedoara l-a bătut pe Mohamed Cuceritorul. Cum să zic, da mă, inundați Belgradul ca să salvăm Cetatea lui Dinescu. Crama lui Dinescu. Las' că s-a refăcut crama. Cam așa a fost”. Logica lui Victor Ponta n-a fost niciodată infailibilă. Și nici de invidiat. În capul lui multe

lucruri se amestecă de-a valma, încât până și bunele intenții dau rezultate proaste. Un astfel de gest temerar, din cale afară de riscant, face acum obiectul unei controverse, aflându-ne și în campanie electorală. Dacă admitem că era amenințat Belgradul, cu inundarea, nu putem scoate din discuție pericolul fără margini pentru teritoriul românesc, după ce cu numai 8 ani în urmă, în 2006, Rastul vechi fusese acoperit de apele Dunării, strămutat așa cum bine se știe. „Îmi place Belgradul și îmi place Serbia foarte tare”, a mai narat Victor Ponta, îndușoșat de dârzenia sârbilor și de buna vecinătate. Și poate că nu e singurul. Mă gândesc în special la mehedințeni și bănațeni, care pe vremea cealaltă puteau trece peste Dunăre pentru tot felul de cumpărături, având asupra lor doar buletinul de identitate. Pe de altă parte, doar Dunărea știe cu precizie câți sunt cei care pe vremea aceea au îndrăznit să o treacă clandestin pentru a ajunge în ex-Iugoslavia, de unde

să plece în Occident sau Australia. Și fiindcă Ponta face și o trimitere sentimentală la istorie, omițând din păcate ce a spus Tito, la 24 august 1968 liderului comunist de la București, cu care a avut o întâlnire secretă la Vârșeț, încât acesta s-a întors la București cu buzele umflate, să reamintim noi. Sârbii aveau și ei la rândul lor amenințări de revendicări de teritoriu din partea Italiei și Albaniei. Tito l-a refuzat fără mare delicatețe pe liderul de la București, care pomenise de o posibilă retragere a forțelor armate române, pe teritoriul iugoslav, în cazul unei invazii sovietice, încât s-a întors cu buzele umflate. Istoricii spun că l-ar fi prevenit totuși „cu toată sinceritatea”, fără a-i da explicații despre sursa informației: „Ai grijă de tine, de siguranța ta, chiar și la București”. În Decembrie '89, Belgradul a difuzat tot felul de informații, deloc conforme cu realitatea, cum s-a dovedit ulterior, dar asta e o altă poveste. Tito decedase demult, este adevărat.

Congres național, la Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova, pentru combaterea obezității

În perioada 10 - 12 aprilie 2025, Universitatea de Medicină și Farmacie (UMF) din Craiova organizează cea de-a patra ediție a congresului „Craiova Connects”, un eveniment devenit deja tradiție în calendarul medical național. Sub

tema centrală „Managementul obezității”, ediția din acest an aduce în prim-plan o provocare majoră a medicinei contemporane: obezitatea, nu doar ca boală, ci ca simptom complex al dezechilibrelor metabolice, emoționale și sociale.



Deschiderea oficială a „Craiova Connects 2025” a avut loc, pe 10 aprilie, în Aula Magna a UMF Craiova, în prezența rectorului Dan Gheonea, a conf. univ. dr. Ionuț Donoiu și a prof. univ. dr. Mihaela Vladu. Evenimentul a debutat cu un moment simbolic de colaborare instituțională: semnarea actului adițional de extindere a parteneriatului dintre Alianța G6-UMF, Ministerul Sănătății și LAWG, în cadrul „Health Innovation Hub”. După acest moment, a urmat o dezbatere multidisciplinară dedicată managementului obezității, care reunește specialiști din endocrinologie, cardiologie, gastroenterologie, diabetologie, comunicare medicală. Această sesiune propune o reflecție profundă asupra inovației și colaborării între specialități ca răspuns la una dintre cele mai complexe probleme de sănătate publică actuale. „Ziua va oferi și o serie de prezentări de mare actualitate. Astfel, dr. Bogdan Timar a făcut o trece-

re în revistă a celor mai promițătoare molecule aflate în dezvoltare pentru tratamentul obezității. De asemenea, dr. Adrian Săftoiu, dr. Ștefan Buznatu și dr. Delia Pintilei, au explorat modul în care AI transformă diagnosticul și tratamentul. Dr. Cristina Cijevschi a adus în atenție rolul gastroenterologului în abordarea obezității, în contextul tot mai clar al relației dintre sistemul digestiv și bolile metabolice.

Concepte inovatoare

Prof. univ. em. dr. Tudorel Ciurea a prezentat un concept inovator în regiunea Olteniei: Casa Medicului și Farmacistului, o platformă colaborativă pentru îngrijirea integrată a pacientului. Pe parcursul celor trei zile, specialiști din patru domenii-cheie – gastroenterologie, diabet-nutriție, endocrinologie și cardiologie – vor urca pe scenele științifice ale UMF Craiova, aducând împreună expertiză, soluții terapeutice și noi direcții în cer-

cetare. „Aproape 100 de speakeri din centre universitare și clinice de prestigiu vor susține prezentări, vor participa la dezbateri și vor lucra cot la cot în sesiuni hands-on, construind o viziune comună asupra modului în care putem răspunde, împreună, la una dintre cele mai răspândite și complexe afecțiuni ale prezentului. Programul este dens și dinamic: de la noutăți curative în tratamentul obezității și complicațiilor asociate (MASLD, diabet zaharat, afecțiuni cardiovasculare), până la cazuri clinice cu grad înalt de dificultate, sesiuni aplicative și workshopuri de ecografie și tehnici endoscopice. Nu lipsesc dezbaterile interdisciplinare pe teme sensibile – precum stigma asociată obezității, echilibrul între tratament farmacologic și schimbare comportamentală sau rolul medicului de familie în construirea unui traseu terapeutic

coerent pentru pacientul cu obezitate. Un element distinctiv al ediției 2025 este accentul pus pe comunicarea medicală, atât în relația medic-pacient, cât și în spațiul public”, a precizat Tudorel Ciurea. Ziua de deschidere a congresului a inclus un workshop dedicat dialogului între jurnaliști și profesioniști din sănătate, cu scopul de a contribui la construirea unor mesaje publice corecte, responsabile și empaticе despre obezitate. „Evenimentul este creditat cu 18 credite EMC și se desfășoară în locațiile UMF Craiova din Str. „Petru Rareș” nr. 2 și Bdv. „1 Mai” nr. 66. Craiova Connects nu este doar o conferință medicală. Este un proiect academic cu viziune, care a crescut cu fiecare ediție și a reunit, de-a lungul tim-

pului, specialiști din toate colțurile țării, dar și din străinătate, în jurul unui principiu clar: numai împreună putem schimba practica medicală în profunzime. Începând cu 2022, când a fost organizată prima ediție, congresul a devenit o platformă de dialog și învățare interdisciplinară. Prima ediție a pus accentul pe patologia digestivă, iar următoarele ediții au adus împreună specialiști din gastroenterologie, hepatologie, ginecologie, genetică, reumatologie, dermatologie, oncologie. În 2025, Craiova Connects reunește specialități cheie pentru a răspunde, unitar și inovator, unei epidemii silențioase: obezitatea. Pentru programul complet vă invităm să accesați: www.craiovaconnects.org”, a mai spus Dan Gheonea.

ANUNȚ DE PARTICIPARE

în cadrul procedurii de atribuire a contractului de Servicii de proiectare DTAC+PT+DE, execuția lucrărilor și asistența tehnică din partea proiectantului, inclusiv echipare și dotare,

în cadrul proiectului Consolidare, restaurare și punere în valoare biserica "Sfinții Voievozi" Târgu Jiu, SMIS 327690.

Capitolul I: Informații generale

1.1 Achizitorul

Denumirea:	PAROHIA SFINȚII VOIEVOZI
Cod unic de înregistrare/CIF	4898479
Sediu social	str. Tudor Vladimirescu, nr. 1A, Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România
Locația de implementare a proiectului	str. Tudor Vladimirescu, nr. 1A, Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România
Persoana de contact/date de contact	Responsabil de proiect Preot Buzuloiu Vasile Tel. 0721112458 / E-mail sfintivoievozi.2024@gmail.com
Mijloace de comunicare pentru procedura de atribuire	Orice comunicare, solicitare, informare, notificare și altele asemenea se vor transmite în scris pe adresa de e-mail sfintivoievozi.2024@gmail.com , sau se vor depune la sediul Achizitorului din str. Tudor Vladimirescu, nr. 1A, Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România.
Tipul procedurii	Procedura de achiziție: Ordinul ministrului fondurilor europene nr.1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene (Monitorul Oficial al României nr. 618/12.08.2016).
Tipul contractului	Servicii de proiectare DTAC+PT+DE, execuția lucrărilor și asistența tehnică din partea proiectantului, inclusiv echipare și dotare, în cadrul proiectului Consolidare, restaurare și punere în valoare biserica "Sfinții Voievozi" din Târgu Jiu, SMIS 327690.

CAPITOLUL II. Obiectul contractului

2.1 Descrierea contractului

2.1.1. Titlul achizitiei

Servicii de proiectare DTAC+PT+DE, execuția lucrărilor și asistența tehnică din partea proiectantului, inclusiv echipare și dotare în cadrul proiectului Consolidare, restaurare și punere în valoare biserica "Sfinții Voievozi" din Târgu Jiu, SMIS 327690.

2.1.2 Tipul contractului Contract de lucrări

2.1.3 Descrierea obiectului contractului

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea atractivității turistice a zonei prin punerea în valoare și utilizarea durabilă a obiectivului de patrimoniu „Sfinții Voievozi” din Târgu-Jiu și introducerea acestuia în circuitul turistic real și virtual.

Proiectul își propune consolidarea, restaurarea și punerea în valoare a Bisericii „Sfinții Voievozi”, monument istoric național, înscris în Lista Monumentelor istorice la poziția 118, cod LMI GJ-II-m-A-09189, datare 1748-1764, aflată în Piața Victoriei, în fața Palatului Comunal din Mun. Târgu Jiu, jud. Gorj. Este ctitoria negustorilor Dobre Sirbu și Radu Cupetu ale căror portrete pot fi văzute în pronaos. Construcția s-a realizat între 1748-1764, imobilul fiind cunoscut și sub numele Biserica Negustorilor, Biserica Domnească și chiar Biserica „de la Jii”. Construcția a suferit de-a lungul timpului mai multe intervenții care nu i-au alterat forma originală.

Biserica Sf. Voievozi se află în intravilanul Municipiului Târgu Jiu, Strada Tudor Vladimirescu, nr. 1A, în suprafață de 197 mp, conform Cărții Funciare nr. 43447, nr. cadastral 43447-C1, în proprietatea Parohiei Sfinții Voievozi. Terenul (în suprafață de 223 m2 conform extrasului CF nr. 58142) este proprietatea Municipiului Târgu Jiu, Parohia având drept de concesiune pe o perioadă de 49 de ani.

Obiectul contractului conține și este detaliat după cum urmează:

- Servicii de proiectare și asistența tehnică din partea proiectantului
- Realizarea lucrărilor de construcții, inclusiv Organizare de șantier
- Achiziția dotărilor, utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care necesită montaj și a utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care nu necesită montaj și echipamente de transport

2.1.4 Locul de execuție

Conform Certificatului de urbanism nr. 319917/28.12.2023 imobilul se află în intravilanul localității Târgu Jiu, str. Tudor Vladimirescu 1A, în zona centrală a orașului, extras CF nr. 43447, pe care este poziționată biserica, cu suprafața de 197mp și extras CF nr. 58142, terenul din jurul bisericii, cu suprafața de 223mp.

2.2 Durata contractului

2.2.1 Termenul de execuție în cadrul contractului este 30 de luni.

2.2.2 Durata de garanție: minim 5 (cinci) ani de la finalizarea și recepția lucrării.

2.2.3 Durata de valabilitate a efectelor contractului:

- Serviciile de proiectare sunt demarate ulterior emiterii Ordinului de începere pentru serviciile de proiectare.
- Serviciile de asistență tehnică vor fi realizate după emiteria ordinului de începere a lucrărilor.
- Contractul își păstrează valabilitatea până la recepția lucrărilor de execuție în cadrul proiectului de investiție

2.3 Valoarea estimată a contractului

2.3.1 Valoarea contractului

Valoarea totală estimată a contractului de lucrări este **12.796.134,05 lei fără TVA**.

Procedura prevede ajustarea prețului contractului.

2.4 Precizări referitoare la desfășurarea procedurii de atribuire

2.4.1 Mijloace de comunicare

Orice comunicare, solicitare, informare, notificare și altele asemenea se vor transmite în scris pe adresa de e-mail sfintivoievozi.2024@gmail.com, sau se vor depune la sediul Parohia Sfinții Voievozi, str. Tudor Vladimirescu, nr. 1A, Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România;

2.4.2 Modalitatea de solicitare a clarificarilor

Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări privind documentația de atribuire. Solicitarea de clarificări se va face în scris și se va depune după cum urmează:

- personal sau prin curier la adresa specificată a achizitorului, respectiv: Parohia Sfinții Voievozi, str. Tudor Vladimirescu, nr. 1A, Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România;
- prin e-mail, document scanat, la adresa: sfintivoievozi.2024@gmail.com.

Documentul va conține datele de identificare și de contact ale ofertantului și va fi stampilat și semnat de reprezentantul legal al acestuia sau semnat cu semnatura digitală a acestuia.

Solicitarile de clarificări primite după termenul limită prevăzut în prezenta documentație nu vor fi luate în considerare, achizitorul neavând obligația de a mai formula și transmite răspuns pentru acestea.

Toate răspunsurile la solicitările de clarificări vor fi transmise către ofertanți prin email.

2.4.3 Depunerea ofertelor

a) Participarea la această procedură de achiziție este deschisă tuturor operatorilor economici interesați, persoane juridice, indiferent de formă.

În depunerea ofertelor pentru acest contract, ofertanții sunt obligați să respecte toate instrucțiunile, formularele, specificațiile tehnice și prevederile contractuale generale prevăzute în prezentul document. Lipsa oricărui informații/cerințe minime solicitate atrage după sine respingerea (descalificarea) ofertei respective.

Ofertele se transmit în format tipărit pe suport hartie și un CD care să includă oferta depusă scanată, în plic închis, prin posta/curier rapid cu confirmare de primire sau prin depunere personală, la adresa sediului achizitorului Parohia Sfinții Voievozi, str. Tudor Vladimirescu, nr. 1A, Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România;

b) Prin depunerea ofertei, ofertantul accepta în totalitate și fara rezerve specificațiile tehnice, condițiile contractuale generale și termenii care guvernează contractul. Legalitatea și autenticitatea documentelor prezentate de Ofertanți sunt prezumate.

c) Data limită de depunere a ofertei : 25.04.2025, ora 12:00

d) Data și ora deschiderii ofertelor : 25.04.2025, ora 16:00

2.5 Specificațiile tehnice

Potențialul ofertant poate intra în posesia specificațiilor tehnice printr-o solicitare transmisă la adresa de e-mail: sfintivoievozi.2024@gmail.com.

ANUNȚ DE PARTICIPARE

în cadrul procedurii de atribuire a contractului de Servicii de proiectare DTAC+PT+DE, execuția lucrărilor și asistența tehnică din partea proiectantului, inclusiv echipare și dotare,

în cadrul proiectului Consolidare, restaurare și amenajare subsol (grup sanitar+spațiu tehnic+spațiu depozitare) la biserica "Sfinții Apostoli" Târgu Jiu, SMIS 327206

Capitolul I: Informații generale

1.1 Achizitorul

Denumirea:	PAROHIA SFINȚII APOSTOLI
Cod unic de înregistrare/CIF	6068960
Sediu social	Calea Eroilor, nr. 44A Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România
Locația de implementare a proiectului	Calea Eroilor, nr. 44A Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România
Persoana de contact/date de contact	Sirbu Ciprian-Cristinel Responsabil de proiect Tel. 0762999342 / E-mail parohiasfintiaapostoli2023@gmail.com
Mijloace de comunicare pentru procedura de atribuire	Orice comunicare, solicitare, informare, notificare și altele asemenea se vor transmite în scris pe adresa de e-mail parohiasfintiaapostoli2023@gmail.com , sau se vor depune la sediul Achizitorului din Calea Eroilor, Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România
Tipul procedurii	Procedura de achiziție: Ordinul ministrului fondurilor europene nr.1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene (Monitorul Oficial al României nr. 618/12.08.2016).
Tipul contractului	Servicii de proiectare DTAC+PT+DE, execuția lucrărilor și asistența tehnică din partea proiectantului, inclusiv echipare și dotare, în cadrul proiectului Consolidare, restaurare și amenajare subsol (grup sanitar+spațiu tehnic+spațiu depozitare) la biserica "Sfinții Apostoli" Târgu Jiu, SMIS 327206

CAPITOLUL II. Obiectul contractului

2.1 Descrierea contractului

2.1.1. Titlul achizitiei

Servicii de proiectare DTAC+PT+DE, execuția lucrărilor și asistența tehnică din partea proiectantului, inclusiv echipare și dotare în cadrul proiectului Consolidare, restaurare și amenajare subsol (grup sanitar+spațiu tehnic+spațiu depozitare) la biserica "Sfinții Apostoli" Târgu Jiu, SMIS 327206.

2.1.2 Tipul contractului: Contract de lucrări

2.1.3 Descrierea obiectului contractului

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă consolidarea, restaurarea și amenajare subsol (grup sanitar+spațiu tehnic+spațiu depozitare) la biserica "Sfinții Apostoli" Târgu Jiu, SMIS 327206, prin promovarea ca obiectiv turistic a monumentului istoric de importanță și valoare locală.

Proiectul își propune consolidarea, renovarea și valorificarea turistică a Bisericii Sfinții Apostoli din Mun. Tg. Jiu, str. Calea Eroilor, nr. 44A, monument istoric de importanță locală, identificat în lista monumentelor istorice din Gorj, la poziția 102, codul LMI GJ-II-m-B-09171, datată în anul 1937.

Biserica „Sf. Apostoli Petru și Pavel” are o importanță deosebită în peisajul cultural și religios al orașului Târgu-Jiu, datorită atât amplasării ei pe traseul Căii Eroilor, cât și faptului că este dedicată eroilor neamului, așa cum este și întregul ansamblu brâncușian în care aceasta pare să fie inclusă (de altfel, mult timp, bisericii i s-a spus și „Biserica Eroilor”).

Biserica se află în proprietatea Parohiei Sfinții Apostoli, în conformitate cu Actul Notarial nr. 1586 din 12.07.2023. Terenul este situat în intravilanul municipiului Târgu Jiu, în zona de protecție a Ansamblului Monumental Calea Eroilor.

Obiectul contractului conține și este detaliat după cum urmează:

- Servicii de proiectare și asistența tehnică din partea proiectantului
- Realizarea lucrărilor de construcții, inclusiv Organizare de șantier
- Achiziția dotărilor, utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care necesită montaj și a utilajelor, echipamentelor tehnologice și funcționale care nu necesită montaj și echipamente de transport

2.1.4 Locul de execuție

Imobilul se află situat în județul Gorj, municipiul Târgu Jiu, localitatea Târgu Jiu, Calea Eroilor, nr. 44A, identificat prin cartea funciară nr. 69279, în suprafață de 382 mp - Teren neimprejmuit și număr cadastral 69279- C1 - Biserica SF Apostoli Petru și Pavel în suprafață de 362 mp.

2.2 Durata contractului

2.2.1 Termenul de execuție în cadrul contractului este de 30 de luni

2.2.2 Durata de garanție: minim 5 (cinci) ani de la finalizarea și recepția lucrării.

2.2.3 Durata de valabilitate a efectelor contractului:

- Serviciile de proiectare sunt demarate ulterior emiterii Ordinului de începere pentru serviciile de proiectare.
- Serviciile de asistență tehnică vor fi realizate după emiteria ordinului de începere a lucrărilor.
- Contractul își păstrează valabilitatea până la recepția lucrărilor de execuție în cadrul proiectului de investiție

2.3 Valoarea estimată a contractului

2.3.1 Valoarea contractului

Valoarea totală estimată a contractului de lucrări este **12.641.555,33 lei fără TVA**.

Procedura prevede ajustarea prețului contractului.

2.4 Precizări referitoare la desfășurarea procedurii de atribuire

2.4.1 Mijloace de comunicare

Orice comunicare, solicitare, informare, notificare și altele asemenea se vor transmite în scris pe adresa de e-mail parohiasfintiaapostoli2023@gmail.com, sau se vor depune la sediul Parohia Sfinții Apostoli, Calea Eroilor, nr. 44A Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România;

2.4.2 Modalitatea de solicitare a clarificarilor

Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări privind documentația de atribuire. Solicitarea de clarificări se va face în scris și se va depune după cum urmează:

- personal sau prin curier la adresa specificată a achizitorului, respectiv: Parohia Sfinții Apostoli, Calea Eroilor, nr. 44A Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România;
- prin e-mail, document scanat, la adresa: parohiasfintiaapostoli2023@gmail.com.

Documentul va conține datele de identificare și de contact ale ofertantului și va fi stampilat și semnat de reprezentantul legal al acestuia sau semnat cu semnatura digitală a acestuia.

Solicitarile de clarificări primite după termenul limită prevăzut în prezenta documentație nu vor fi luate în considerare, achizitorul neavând obligația de a mai formula și transmite răspuns pentru acestea.

Toate răspunsurile la solicitările de clarificări vor fi transmise către ofertanți prin email.

2.4.3 Depunerea ofertelor

a) Participarea la această procedură de achiziție este deschisă tuturor operatorilor economici interesați, persoane juridice, indiferent de formă.

În depunerea ofertelor pentru acest contract, ofertanții sunt obligați să respecte toate instrucțiunile, formularele, specificațiile tehnice și prevederile contractuale generale prevăzute în prezentul document. Lipsa oricărui informații/cerințe minime solicitate atrage după sine respingerea (descalificarea) ofertei respective.

Ofertele se transmit în format tipărit pe suport hartie și un CD care să includă oferta depusă scanată, în plic închis, prin posta/curier rapid cu confirmare de primire sau prin depunere personală, la adresa sediului achizitorului Calea Eroilor, nr. 44A Municipiul Târgu Jiu, Județul Gorj, România;

b) Prin depunerea ofertei, ofertantul accepta în totalitate și fara rezerve specificațiile tehnice, condițiile contractuale generale și termenii care guvernează contractul. Legalitatea și autenticitatea documentelor prezentate de Ofertanți sunt prezumate.

c) Data limită de depunere a ofertei : 25.04.2025, ora 12:00

d) Data și ora deschiderii ofertelor : 25.04.2025, ora 16:00

2.5 Specificațiile tehnice

Potențialul ofertant poate intra în posesia specificațiilor tehnice printr-o solicitare transmisă la adresa de e-mail: parohiasfintiaapostoli2023@gmail.com.

Cicâldău revine pe teren în sezonul următor

Mijlocașul Științei aflat verdictul medicilor de la Barcelona în privința revenirii pe teren

Mijlocașul Universității Craiova, Alexandru Cicâldău (27 de ani), a fost recent la un nou control, la Barcelona, iar medicii care l-au operat au constatat că recuperarea sa decurge excelent, după intervenția chirurgicală pe care a suferit-o în urmă cu o lună de zile. Fotbalistul va continua programul de refacere și va putea intra în programul echipei din Bănie, dar separat, revenirea pe teren urmând a avea loc o dată cu startul campionatului următor. Chiar dacă ar fi putut forța pentru a prinde eventual unul sau două meciuri din actuala stagiune, „Cic” a fost sfătuit să nu forțeze, pentru a nu risca. În aceste condiții, mijlocașul Științei va fi la parametri optimi pentru stagiul de vară din Austria.

„Am avut recent o operație care a decurs foarte bine și sunt recunoscător pentru asta. Sunt nerăbdător să revin pe teren și am mare încredere în ceea ce urmează pentru mine. Vă mulțu-

mesc pentru sprijin”, a scris Alex Cicâldău, pe Instagram, după operația suferită la Barcelona.

Mirel Rădoi ar fi avut mare nevoie de Cicâldău în play-off

Antrenorul Universității Craiova, Mirel Rădoi, a spus că nu și-ar fi dorit niciun transfer pentru acest play-off, dar l-ar fi vrut valid pe Alexandru Cicâldău, jucătorul pe care l-a pregătit anterior la echipa națională, dar și la reprezentativa U21, inclusiv la Euro de tineret din 2019 din Italia și San Marino.

„Nu aș accepta un alt jucător de la o altă echipă, aș vrea ca Alex Cicâldău să fi fost sănătos” a spus Mirel Rădoi, în ziua în care a împlinit 44 de ani.

De când a revenit la Universitatea Craiova, Alexandru Cicâldău a evoluat în 15 partide și a marcat trei goluri. El s-a accidentat în finalul primei reprize a partidei cu Oțelul Galați, disputată la finalul lunii februarie, su-



ferind o ruptură musculară, iar pentru a se recupera mai repede și mai bine, s-a recurs la varianta intervenției chirurgicale.

Play-off, etapa a IV-a

„U” Cluj – Dinamo, ora 20
„U” Craiova – FCSB, duminică, ora 21
CFR Cluj – Rapid, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	3	2	1	0	6-4	35p
2. CFR Cluj	3	2	0	1	5-2	33p
3. Craiova	3	2	0	1	5-3	32p
4. „U” Cluj	3	1	0	2	1-4	29p
5. Rapid	3	1	1	1	5-5	27p
6. Dinamo	3	0	0	3	2-6	26p

Play-out, etapa a IV-a

Buzău – Iași, vineri, ora 17.30
Hermannstadt – Petrolul, vineri, ora 20.30
Sepsi – Farul, sâmbătă, ora 17
Slobozia – UTA, duminică, ora 18.15
Botoșani – Galați, luni, ora 17.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Hermann.	3	1	1	1	3-3	25p
2. Petrolul	3	1	1	1	2-1	24p
3. UTA Arad	3	2	0	1	3-4	23p
4. Botoșani	3	2	0	1	6-4	22p
5. Galați	3	2	0	1	3-2	22p
6. Sepsi OSK	3	0	0	3	2-6	21p
7. Poli Iași	3	1	1	1	4-1	20p
8. Farul	3	0	2	1	4-5	20p
9. Buzău	3	2	0	1	4-3	16p
10. Slobozia	3	0	3	0	2-2	16p

Mirel Rădoi are 8 campioni în lot

Antrenorul vrea să-i țină pe jucătorii săi departe de presiunea luptei pentru titlu

Universitatea Craiova se află în lupta pentru titlu, iar Mirel Rădoi vrea să înlăture presiunea de pe umerii jucătorilor săi, spunându-le să se uite în clasament abia după șase etape din play-off. Totuși, antrenorul oltean are în lot câțiva jucători care au câștigat cel puțin un titlu în cariera lor și știu ce înseamnă presiunea luptei pentru câștigarea campionatului.

Unul dintre veteranii din lot, portarul Silviu Lung, a fost campion cu Astra Giurgiu, sub conducerea lui Marius Șumudică, în 2016. Stoperul Gjoko Zajkov a fost campion în țara natală, acum 11 ani, în 2014, cu Rabotnicki Skopje. Un alt fundaș, Denil Maldonado, a câștigat campionatul în țara sa natală, Honduras, cu formația FC Motagua.

8 jucători ai Universității Craiova au fost campioni

Alexandru Cicâldău este un alt jucător care are în palmares un titlu, el fiind în lotul Viitorului în 2017, când formația lui Gică Hagi a câștigat campionatul în România.

Atacantul Jovo Lukic a fost campion în Bosnia, cu Borac Banja Luka, nu mai departe de sezonul trecut, vârful de 26 de

ani contribuind cu 12 goluri la performanța obținută, fiind golgheterul echipei sale.

Chiar dacă nu s-a mai contat pe el în a doua parte a sezonului, fiind accidentat, Luis Paradela a câștigat în două rânduri Apertura și Clausura cu fosta sa echipă, Deportivo Saprissa, în Costa Rica. Și Carlos Mora are Apertura din Costa Rica în palmares, cu echipa la care s-a format și de la care s-a transferat la Craiova, Alajuelense.

Mekvabishvili i-a „suflet” titlul lui Kvaratskhelia

În 2022, georgianul Științei, Anzor Mekvabishvili, câștiga titlul cu Dinamo Tbilisi, la 3 puncte în fața lui Dinamo Batumi, pentru care strălucea deja Kvicha Kvaratskhelia. În acel sezon, actualul mijlocaș al Craiovei marca de 5 ori pentru Dinamo Tbilisi, echipă al cărei căpitan era, iar Kvaratskhelia reușea 8 goluri pentru Batumi.

Mirel Rădoi: „Eu nu am niciun trofeu în cariera mea de antrenor, nu pot suporta nici eu presiunea”

Mirel Rădoi a recunoscut că

și pe umerii săi este o anumită presiune, din moment ce nu are în palmares vreun trofeu ca antrenor. Rădoi a avut șansa de a cuceri un trofeu chiar la debutul în meseria de antrenor, pierzând Supercupa României chiar în fața lui Dan Petrescu, în acel FCSB – ASA 0-1, din 2015, la Constanța.

„Au fost momente în care am încercat să pun presiune pe echipă, însă momentan nu o stăpânim. O să ne uităm la clasament după șase etape. Nu putem suporta, în momentul de față, presiunea. Eu nu am niciun trofeu în cariera mea, nu pot suporta nici eu presiunea. E posibil să fiu eu cel care dă greș primul. Nimeni nu poate fi sigur că terminăm pe primul loc. Dacă ignorăm presiunea titlului, poate avem șanse. Nu trebuie să ne gândim la asta. Sunt câteva lucruri pe care le simt diferit de la meci la meci: încrederea dată de rezultate, un grup unit, o mentalitate bună. La nivel de dorință și pasiune, e vizibil că vrem titlul. Asta ne dorim, pentru asta muncim în fiecare zi și în vestiar. În funcție de rezultate, oamenii te respectă. Dacă noi continuăm cu dorința asta, e important. Vreau ca jucătorii mei, chiar dacă pierd un meci, să iasă cu capul sus”, a spus Mirel Rădoi.